

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

a „Szülőföldem Somogyország” Program  
keretében 2023. évben megvalósuló kirándulások támogatására

A Somogy Vármegyei Önkormányzat felhívást hirdet a „Szülőföldem Somogyország” Program keretében megvalósuló kirándulások támogatására.

## A program célja:

A 2011. évben indított programmal célunk, hogy a kirándulásokon a gyermekek színvonalas, komplex programokon keresztül ismerjék meg Somogy vármegye jelentősebb nevezetességeit, látnivalóit. Egyúttal fontosnak tartjuk, hogy gyermekeinkre, unokáinkra, az utánunk jövő nemzedékre a somogyi szülőföld iránti szeretetet áthagyományoztassuk. További cél, hogy növeljük a meglátogatott település, szolgáltató, illetve intézmény vendégforgalmát.

## Támogatásra jogosultak köre:

A támogatási igényt Somogy Vármegyei települési - és települési nemzetiségi önkormányzatok nyújthatják be, oly módon, hogy egy településről csak egy pályázat támogatható.

## A támogatás odaítélésnek feltétele:

a, A pályázó egy napos kirándulását Somogy vármegyébe szervezze, a gyermek lakóhelyétől távolabb eső településre, 2023. kora ősziig, pl.:

- barangolás a Balaton mentén
- látogatás a Zselic dombjai között
- Belső-Somogyi kalandozás
- ismerkedés Kaposvárral, színházlátogatás
- egyéb somogyi úti célok: szíves figyelmükbe ajánljuk a SEFAG Zrt. programlehetőségeit, mely programterv e felhívás mellett letölthető ([www.som-onkorm.hu](http://www.som-onkorm.hu), Pályázatok, felhívások).

b, A pályázatban megjelölt gyermeklétszámban – amelyre a pályázó támogatást igényel - kizárólag 18. életévüket be nem töltött, a településen állandó lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező gyermekek szerepeltethetők.

## Igényelhető támogatás:

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.

## A támogatás mértéke jelentkezés függvényében:

**Bruttó 3 000 – 5 000 Ft/gyermek összegben.**

A rendelkezésre álló támogatási keret a Somogy Vármegyei Vállalkozások által felajánlott bevételekből tevődik össze.

## A támogatás folyósítása:

A beérkezett kérelmeket 4 tagú Bíráló Bizottság bírálja el, melynek döntését követően a nyertes pályázók számára támogatási szerződést küldünk meg. A támogatási szerződés aláírását és a Somogy Vármegyei Önkormányzathoz való visszaérkezését követő 15 napon belül a támogatási összeg átutalásra kerül a szerződésben rögzített bankszámlaszámra.

## A támogatás igénylésének módja:

A támogatási igény jelentkezési formanyomtatványon nyújtható be, amely letölthető a [www.som-onkorm.hu](http://www.som-onkorm.hu) honlapról (Pályázatok, felhívások).

A jelentkezési nyomtatványt a Somogy Vármegyei Önkormányzat hivatali kapuján (KRID kód:140992358) kell benyújtani, vagy személyesen eljuttatni: **Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal, 7400 Kaposvár, Fő utca 10., Jegyzői Titkárság.**

A borítékon fel kell tüntetni az alábbi szöveget: „Szülőföldem Somogyország” Program. A beérkezett anyagokat bizalmasan kezeljük.

A jelentkezések befogadása folyamatos, a beérkezés végső határideje **2023. március 31.**

#### **A támogatási igények elbírálása:**

A beérkezett jelentkezéseket a Somogy Vármegyei Önkormányzat 4 tagú Bíráló Bizottsága bírálja el, és dönt a támogatás odaítéléséről **2023. április 14. napjáig.**

Amennyiben a támogatási keret nem elegendő a beérkezett támogatási igények kielégítésére, a Bíráló Bizottság forráshiányra hivatkozva a támogatási igényt elutasíthatja. A Bíráló Bizottság a döntését nem köteles indokolni.

A támogatásokkal kapcsolatos döntésről a Pályázók döntést követő 8 napon belül elektronikus úton kapnak értesítést. A döntés elutasító levél / a nyertes pályázók számára támogatási szerződés formájában kerül megküldésre a döntéshozataltól számított legfeljebb 30 napon belül. A támogatási szerződés aláírt formában való visszaküldését követően a támogatási összeg a szerződésben rögzített bankszámlára haladéktalanul átutalásra kerül.

#### **Az elszámolás módja és határideje:**

Sikeres támogatás megítélése esetén a Somogy Vármegyei Önkormányzat a pályázóval kötött támogatási szerződésben rögzíti a támogatás rendeltetészerű felhasználásának és elszámolásának körülményeit. Az elszámoláshoz benyújtandó dokumentumok:

- maximum 1 A4 oldalas szöveges úti beszámolót a kirándulásról, az élményekről, a programmal kapcsolatos véleményekkel és tapasztalatokkal együtt,
- a kiránduláson készült 1 db fénykép (csoportkép),
- az utazásban részt vevő gyermekek névsora, születési ideje
- utazási (és/vagy egyéb) költségeket igazoló hitelesített, záradékkal ellátott (Elszámolva a 2023. évi „Szülőföldem Somogyország” Program támogatása terhére.....összegben) számla másolatok, vagy bankszámlakivonat, vagy pénztárbizonylat legalább a megítélt támogatási összegben

Elszámolási határidő: **a kirándulás megvalósítását követő 30 napon belül, de legkésőbb 2023. október 31 napja.**

#### **Egyéb tudnivalók:**

a, A pályázat benyújtásával a Pályázó tudomásul veszi és hozzájárul ahhoz, hogy sikeres pályázat esetén nevét, címét, a pályázat tárgyát, és az elnyert összeget a Somogy Vármegyei Önkormányzat az általa végzett marketing tevékenysége során nyilvánosságra hozza.

b, A programmal és a felhívással kapcsolatban további felvilágosítás, az alábbi elérhetőségen kapható:

Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal

Tóth Andrea

7400 Kaposvár, Fő u. 10.

Tel: 82/898-246

E-mail: [elnokseg@som-onkorm.hu](mailto:elnokseg@som-onkorm.hu)

Kaposvár, 2023. március 1.

